



邹市明 (资料图片)

挂着俩金牌 盯着“金腰带”

邹市明首场职业赛可能于5月在拉斯韦加斯举行

赛场的拳手。

邹市明进军职业拳坛的计划，早已成为“公开的秘密”。早在2011年的WSB世界拳王争霸赛上，邹市明便透露出对“金腰带”的渴望，他当时告诉记者：“职业拳王金腰带一直是我的梦想，伦敦奥运会后我也许会选择参加职业比赛。”

在伦敦奥运会上成功夺冠后，邹市明退出了中国国家拳击队。“因为不能再打奥运了，所以选择退役。”邹市明此前接受采访时表示，自己的职业拳手之路将会从美国开始，并会在北京举行征战职业拳坛的签约仪式。

有消息称，邹市明已与美国一家世界顶级拳击推广公司TOPRANK达成协议，将成为其旗下拳手。阿里、福尔曼、霍亚等超级拳王，都曾是该公司拳手。他的第一场比赛可能于5月在美国的拉斯韦加斯举行。

对于儿子征战职业拳坛，邹市明的父亲邹建国表示：“我和他妈妈很担心，但他反过来安慰我们，说经常观看那些拳王的比赛，职业拳击不是我们想象的那么恐怖。既然他决定了，我们就支持他。”

贵州省体育局局长蔡国祥接受媒体采访时则说：“邹市明已为贵州赢得很多荣誉，现在他去打职业拳击，希望他继续为贵州增光。”贵州省体育局20日同意邹市明退役并辞去相关职务。

(www.people.com.cn)

□据 人民网

记者21日从贵州省体育局获悉，蝉联北京和伦敦奥运会冠军的中国拳王邹市明将进军职业拳坛，成为中国首位以奥运冠军身份转入世界顶级职业

“魔兽”向申花表忠心

□据 新华网

北京时间1月20日消息，足球巨星“魔兽”德罗巴在接受法国《队报》采访时对近日转会传言正式表态，并对2013非洲国家杯进行了展望。

德罗巴说：“我已经有了一份工作合同，那就是为中国上海申花队效力。我没有和其他球队达成协议，传言都是不对的，规矩就是规矩。”德罗巴表示：“中国联赛不也是FIFA公认的联赛吗？我不理解为什么那么多人不认可中国联赛的价值。”

同时，德罗巴谈到了即将开幕的2013非洲国家杯，他说：“参赛球队实力都很强，比赛会很困难。我自去年11月初以来就没有打过正式比赛，而且年



德罗巴 (资料图片)

龄也比较大，但我作了充分的准备，会百分百发挥自己的水平，帮助国家队取得好成绩！”(www.xinhuanet.com)

魏吉祥或成足管中心党委书记

□据 中新网

综合多家媒体报道，中国足协人事变动昨晚又有最新动态。数家门户网站体育频道均报道称，现任体彩中心副主任的魏吉祥有望赴足管中心担任党委书记。

1月16日深夜，多位媒体人和多家网络媒体爆出足协掌门人韦迪即将离职的消息。翌日，此传闻被全国媒体热炒，新华社记者也了解到，韦

迪离任和总局政法司司长张剑接棒，已基本成为定局。

魏吉祥曾为宁夏足球队队员，与郎效农为队友，与徐根宝亦系同学。其在体彩中心多年，致力于中国体育彩票品牌树立和推广，在他的努力下，中国体育彩票品牌逐步树立。

1月14日，体育总局人事司曾发布任职公示，魏吉祥与足管中心副主任薛立等几位领导，由副司级升为正司级。(www.chinanews.com)

“花滑女皇”关颖珊完婚

新郎出身名门，现为白宫高官

□据 新华网

据外国媒体爆料，曾有“花样滑冰女皇”之称的美籍华裔名将关颖珊，美国当地时间1月19日正式步入了婚姻殿堂。值得一提的是，她的老公克雷-佩尔是白宫国家安全事务战略规划负责人。克雷-佩尔出身名门，他的爷爷是罗德岛前参议员克莱本-佩尔，或许是出于此原因，他和关颖珊的婚礼也选在了罗德岛州的首府普罗维登斯的教堂举行。

关颖珊和克雷-佩尔去年4月相识，9月就宣布订婚。美国当地时间1月19日，他们正式步入了婚姻殿堂。关颖珊身着世界著名华裔女设计师王薇薇设计的奢华婚纱，在240名亲友的见证下与克雷-佩尔喜结连理。婚礼誓词也由他们亲自撰写。有趣的是，在牧师宣布他们正式结为夫妻之前，两人就已经情不自禁地亲吻起来，对此牧师幽默地说：“下面，请佩尔先生和佩尔太太第二次‘初吻’吧！”这句话也引来了全场的一片笑声。一位到场的嘉宾表示：“每个人都可以感受到他们之间的爱情，他们真的是一对璧人！”

有“花样滑冰女皇”之称的关颖



关颖珊完婚

珊职业生涯拿到前无古人的43个冠军，其中包括5个世锦赛女子单人冠军和9个全美冠军。冬奥会上关颖珊收获了1银1铜，去年她入选了美国花滑名人堂和世界花滑名人堂。

(www.xinhuanet.com)



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。